



## NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1022

16.10.2022 (133)

# Příští čtvrtstoletí a dále



Naším nejcennějším zdrojem je člověk.

Muž beze zbraně může bojovat holými pěstmi. Ale zbraň bez člověka, který ji ovládá, je jen kus zbytečné hmoty.

Neozbrojený člověk si může vytvořit vlastní zbraň. Ale zbraň nemůže vytvořit ruka, která ji použije.

*Hlavní důraz musíme klást na zlepšení našich lidských zdrojů: nábor, rozvoj, využití a nárůst aktivistů a příznivců.*

*Druhý důraz musíme klást na zlepšení našich nelidských zdrojů: finančních, materiálních a technologických.*

Musíme pečovat jak o svůj rozum, tak o své srdce: o své ideologické dědictví a bojového ducha, který jediný vdechuje život národ-

ně socialistické myšlence. Život znamená *naději* pro budoucnost.

Myšlenka potřebuje *lidi*. Tito lidé jsou věřící, následovníci, *zastánci*, kteří ji přijímají a šíří dál.

Lidé potřebují jiné lidi. Člověk není osamělá bytost.

Národní socialisté tvoří živé *společenství*. Společenství *víry* a společenství *boje*.

Toto vědomí společenství, tento smysl pro cíl a tato hluboce pociťovaná *povinnost* vzdorovat všem překážkám a bojovat proti každému nepříteli - navzdory desetiletí za desetiletím neúspěšného pronásledování, očernování a obětí - je naprosto zásadní pro naše dlouhodobé přežití a konečné vítězství.

Jednotlivci odpadají. Organizace vznikají a zanikají. Sousedství a celá města jsou zničena.

V novém tisíciletí možná zahynou i celé *národy*.

*Závod však musí přežít!*

Toto uvědomění, toto přikázání je zároveň *nejsvětější* a *nejpřirozenější*. To je podstata národního socialismu!

Toto poznání, tato víra a tato *povinnost* je podstatou našeho národního socialismu.

Povinnost znamená *úsilí*. Pouze úsilí přináší *výsledky*.

Snaha musí být uznána, oceněna, a tím podpořena.

Musíme klást důraz na aktivismus. Aktivitu po celém světě. Aktivismus celosvětového, panárijského národně socialistického společenství víry a boje.

To vše samozřejmě není "nové". Dominovalo strategii NSDAP/AO již v prvním čtvrtstoletí její existence a pokračuje v ní i ve druhém.

Velmi důležitá je organizace, logistika a technologie. V tom se nenechte mýlit. Jsou však jen svalem, nikoliv srdcem a duší našeho hnutí.

- Gerhard Lauck

# Výňatky z médií

**Pochvala od našich přátel nám dodává odvahu. Ještě přesvědčivějším ověřením naší účinnosti je však *uznání od našich nepřátel*. Je jistě stejně upřímné, ale méně zaujaté v náš prospěch. A tudíž o to přesvědčivější!**

"Němečtí neonacisté se obrátili na Američana známého jako 'farmářský vůdce', aby jim poradil, jak se vyhýbat policii a vyhazovat budovy do povětří, tvrdí jeden z předních nacistických přeběhlíků.

"Američan Gary Lauck z Lincolnu ve státě Nebr proslul jako největší světový tiskař neonacistické propagandy...

"Myslím, že toto (obvinění z jeho napojení na násilí) je součástí kampaně německé vlády," řekl. "Už léta se nás snaží postavit mimo zákon. Německé pojetí demokracie je prostě tak odlišné od našeho.

"Němečtí představitelé vyzývají k potlačení Lauckova propagandistického mlýna...



"Koncem loňského roku byl Lauck hlavním tématem jednání ředitele FBI Lewis Freeha s jeho německými protějšky v Bonnu.

"Němečtí představitelé požádali Freeha o pomoc, aby se Lauckovy materiály nedostaly do Německa.

"Freeh naznačil, že Spojené státy by mohly udělat více, pokud se prokáže, že Lauck nebyl jen politickým propagandistou.

"Existuje poměrně tenká hranice, kdy jednotlivec může překročit pouhou svobodu slova nebo projevu a začít napomáhat nebo navádět (v Německu) k trestnému činu," řekl.

Podle bývalého neonacisty Ingo Hasselbacha to Lauck udělal. V nedávném rozhovoru Hasselbach prohlásil, že Lauck se stal vůdčí osobností německého pravicového hnutí, která nejen vyzývá k terorismu, ale také poskytuje potřebné instrukce.

"Lauckův vliv výrazně vzrostl poté, co německé úřady zakázaly několik pravicových stran a donutily jejich vůdce odejít do ilegality," tvrdí Hasselbach, který loni z pravicového hnutí vystoupil, protože byl podle svých slov znechucen jeho nesmyslným násilím.

"Hasselbach, který kdysi vedl největší berlínský skinheadský kontingent, řekl, že Lauck vyzval německé neonacisty, aby proti zákazu vlády bojovali teroristickou kampaní.

"Poslal mi dopis, ve kterém psal, že legální cesta (k dosažení politické změny) selhala a že bychom měli přemýšlet o útocích na židovské instituce... a o (berlínské) olympiádě v roce 2000," řekl Hasselbach. "Spolu s tímto dopisem jsem obdržel počítačový disk (obsahující dokument nazvaný ) "Ozbrojené hnutí"."

"Lauck také skupině poskytl podrobné instrukce, jak bomby vyrobit a kam je umístit, aby měly co největší účinek," uvedl Hasselbach...

"Lauck označil Hasselbacha za zrádce věci a možná i za nástroj německých zpravodajských služeb." - *The Buffalo News*, 13. února 1994



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION  
Geoplatz 179  
01. April 2017 (132)

**Der Kampf geht weiter !**

Halbes Jahr nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adolfen von Meinungen, Verleumdung, Verleumdung und Verleumdung haben nicht angeht, das kann die gesamte Welt unsere halb-jährlichen Führer Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind wieder aktivierliche Völker und Kampfgemeinschaften. Schließen sie Schließen an Kampf an die Erhaltung unserer weisen Völker.

Die Bewegung ist eine wieder geworden, aber die Größe des heutigen Völkern ist heute noch viel größer als in die Vergangenheit.

Die unerschütterliche Glauben ist ohne Zweifel, das Volkstum – gegen alle weißen Völker (7) – zu kämpfen. Keine Mitleid und Erbarmung, Überforderung und Kampfbereitschaft.

Ob "Hegel" oder "Hegel", ob im Weltkrieg oder im Innenkampf, ob im Propagandakampf innerhalb oder auf einem Schlachtfeld außerhalb der Jahre Nationalsozialisten ist unser Pflicht!

Hitl Hitler!  
Gottfried Lauck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1905 19.06.2022 (132)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva  
Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

**Popíšte prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.**

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotografii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu lidstva ([www.mourningthemoment.com](http://www.mourningthemoment.com)) (truth.htm). Tož jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutní informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkryvá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevytáhali na světlo. Za záplavu informací a obrázků můžeme opět podívkovat internetem. V průběhu let se vynořily nesmírné věci z minulosti po



the **NEW ORDER**

Number 179 (132) Founded 1978 April 26, 2017 (132)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware Europeans and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and reengineering.

Whether "Hegel" or "Hegel", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gottfried Lauck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

**Tištěná a online periodika v mnoha jazycích  
Stovky knih v mnoha jazycích  
Stovky webových stránek v mnoha jazycích**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO nsdapao.info**